JOUR 2 |TEAMC3

Il'y a confusion entre un
infinitif en -er et un

participe passé en -€ (es).

Identifiez l'erreur et corrigez-la a l'aide d'un twoutil canonique.
Choisissez la balise pour catégoriser l'erreur avec le MiniDicobalise.
Envoyez votre twoutil a @TwicteeOfficiel.

Il faut entrainé son esprit & ne pas s'inquiéter de la
fatigue ressentie et a oublier les pieds meurtris ou les
jambes douloureuses.

Elisabeth Laird, Le garcon qui courait plus vite que ses réves, Flammarion, 2016
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L'erreur provient d'une L'accord en genre ou en L'accord entre le verbe et
mauvaise identification de la nombre dans le groupe son sujet n'est pas
classe grammaticale pour les nominal n'est pas correctement réalisé.
mots qui se prononcent de la réalisé.

méme facon.




